
 

وّل:التمرين الأ
فقام بالتجربة حمد تلميذ في السنة الرابعة متوسط بعد دراسته لميدان الظواهر الكهربائية أراد تطبيق بعد ما درسه م�

 بسرعة ثابتةالوشيعة  أمام المغناطيسبحيث يدير المثقاب الكهربائي  )1(الوثيقةفي الشكل  ةالموضح

 )1(الوثيقة                 

 
 حمد لإنتاج التيار الكهربائي ؟ أذكر جهازا يعمل بنفس المبدأ مماهي الظاهرة التي اعتمدها ��
 برر إجابتك؟ماذا يحدث للصمامين�
 فلاحظ مايلي : )2(الوثيقةحمد بربط طرفي الوشيعة براسم للاهتزاز المهبطي وجهاز متعدد القياسات مثم قام �
 

                                                       
                                            استنخرج من الوثائق مايلي :�
 التوتر المنتج �
 الأعظميالتوتر �
 الدور والتواتر �

                                                                           
 

 )2(الوثيقة                                                                                        
                                                                      

ثاني:التمرين ال
من قضيب معدني دون ملامسته موضوع فوق حامل عازل يلامس  حمد قضيب زجاجي مدلوك بقطعة من الصوفمقرب 

 )3الوثيقة(كما تبينه  بواسطة خيط عازل  كرية معدنية معلقةهذا القضيب 
 ؟ التكهرب المذكورة في هذه التجربةما هي طرق �
 برر إجابتك و دعمها برسم توضيحي  ؟ ماذا يحدث للكرية في هذه الحالةصف �
 من الحالات التالية : فسر ماذا يحدث في كل حالة�

بآخر بلاستيكيمعدنينستبدل القضيب ال�
 نستبدل الحامل العازل بآخر معدني�

 
 

 
 
 
 
 
 

 

                                                                                         
 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 متوسطة : عواد فاطيمة بعين الزرقاء                                                         المدة : ســــــاعة واحــــــــــدة
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 الوضعية الإدماجية :

 :واستأجرت بيتا ،لكن إلى عين السخونة للاستحمام أحمدذهبت عائلة  عطلة الخريفخلال 
� ً   .كلما فتحت الأمّ الثلاجة تصدم كهربائيا
 في آن واحد ينقطع التيار (L1)ومجفف الشعر والمصباح  ةالكهربائي لمدفأةعند استعمال ابتسام ل�
 فتح القاطعة التي تتحكم فيه رغم ذلك أصيب بصدمة كهربائية.(L2)أما الأب عند محاولته لاستبدال المصباح �
 شرح لهم أسباب تلك الحوادث، وأعطى حلاً لكل منها أحمداستبدال البيت لكن  فقرر

 سبب كل حادثة ؟ وماهي الحلول التي اقترحها؟ أحمدعلى ضوء مادرست كيف فسر )1

 من أجل التنظيم دون ذلك في الجدول التالي:

 الحــــــــــــــــل المقتـــــــــــــــــرح سبب حدوثـــــــهـــــــا الحــــــــــادثـــــــــــة

  حادثة الأمّ 

  حادثة ابتسام

  حادثة الأب

 

 أعد رسم مخطط التركيبة الكهربائية لهذا المنزل بطريقة صحيحة والتي تخضع لقوانين الأمن الكهربائي
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